

制作材料基本靠捡，自己动手作词作曲

合肥20位老人自制旱船“划”到了广场

刘昌俊，今年65岁，小时候让他印象最深的就是旱船表演，从东家到西家，好不热闹！可他与旱船一别就是40多年，今年初，他和文艺队的伙伴们开始张罗着做一艘旱船，并排练一场完整的演出。昨日，包括刘昌俊在内的20位老人就将这艘自己DIY的旱船划到了广场上。

杨玲 杜娟 记者 沈娟娟/文 程兆/图



做船材料很环保，基本靠捡

记者在现场看到，这个旱船表演队伍由舞蹈、二胡、笛子、葫芦丝、锣鼓等队员组成，说是船，其实是依照船的外观形状制成的木架子在船的四周，装饰着红绸、红花、彩带、蝴蝶结等，一名“姑娘”是唯一的乘船者。

“制作这艘船花了多少钱？”

刘昌俊是旱船的主要制作者，听到记者的提问，他笑了笑说：买东西只花了400元，如果船上所有东西都买的话，估计2000元也做不好。

原来，这艘旱船走的是环保路线，它的制作材料基本都是靠捡的。“大部分都是废物利用，只有少数是花钱买的。”说起这点，刘昌俊很自豪，因为自己和伙伴们用了一个月的时间就给旱船化好了妆。

旱船长啥样？40多年前见过

孙继洲是此次旱船表演者之一，今年63岁的他对小时候见过的旱船非常

怀念。“那时候都是晚上表演，从东家到西家，逢年过节的固定节目。”孙继洲记得，上世纪70年代以后，旱船表演就很少见到了，“算起来，大概有40年没见过了。”

那怎么能DIY一艘这样的旱船呢？需要图吗？

“不需要，都在我肚子里呢！”刘昌俊拍了拍肚子，跟记者开玩笑地说，今年春节前后，他们突然冒出了做一艘旱船的想法，于是老人们就经常聚在一起，互相交流着旱船的模样，有时候还参考电视上看过的样子。

词、曲都出自自己的手

如果说仅仅做出了一艘旱船，那不足为奇，不过，刘昌俊、孙继洲在内的20位老人却将一场完整的旱船表演搬到了市民面前。

“词是我自己编的，准备了两段，一段是歌唱家乡现在的大变样，一段是类似《刘三姐》那种对唱，我在里面的角色是鞦韆子歌。”刘昌俊向记者解释，鞦韆子歌

就是小丑的意思，总是带给别人欢乐。

而事实上，从14岁开始，刘昌俊就是舞台上的常客，相声、快板等曲艺节目都是他的拿手好戏，“旱船表演是第一次，我们队伍从组建到训练，用了一个多月，这才上台演出。”

词有了，曲调呢？曲调的作者是孙继洲，他是凭着自己的印象编起了曲子。

希望不要遗失传统文化

记者在采访中了解到，这支20位老人的旱船表演队伍中，年龄最大的68岁，最小的53岁，平均年龄在60岁以上，他们的配合也相当默契，有的打鼓、有的唱歌、有的表演、有的拉二胡……

“我们年龄相仿，本来只是社区文艺队的队员，但大家聊天聊到以前的那些记忆时，才发现有些已经悄悄离我们而去了。”一位老人告诉记者，将旱船划到广场上，一方面是想让年轻人看到传统文化，另一方面也是希望祖传的文化不要流失，因为这是文化遗产，很有历史积淀，也代表了一个时代的特征。

8月1日前 合肥各县区将全面建成房屋租赁综合管理平台

星报讯(记者 王涛) 昨日上午，合肥市召开打击传销工作现场会，合肥市副市长陈晓波在会议上要求，各级政府部门在进行打击传销宣传时，要公布本级的举报电话；8月1日之前，合肥全市各县区的房屋租赁综合管理平台必须全部建成并投入使用。

记者从会上获悉，庐阳区于2013年9月8日，在合肥市率先建成房屋租赁综合管理平台，并投入使用。通过该平台的使用，2014年3月份以来，庐阳区共发起5个波次的打击传销战役，清查45个小区，捣毁1367个窝点，抓获审查传销组织头目、骨干72人。此外，包河区的房屋租赁综合管理平台也即将投入使用。

合肥消防获“人民满意消防卫士”称号

星报讯(朱小妹 见习记者 施超 记者 赵汗青) 昨日上午，合肥市委、市政府隆重授予合肥市公安消防支队“人民满意消防卫士”荣誉称号，这在全省尚属首次。

2014年2月16日，庐江县一女子因家庭矛盾欲跳楼轻生，消防战士沈鑫敏飞身一跃抱住下坠女子，成功将其解救，人们亲切地称沈鑫敏“飞身哥”。

2014年3月8日，一女子爬上18层高楼欲跳楼轻生，在苦劝无果的情况下，消防战士袁凯趁其不注意，悄然爬上护栏，一把将置身于60米高空的轻生女拽了回来，引来数万名网友点赞，“长臂哥”一时传为美谈……

这样的事迹在合肥消防部队里还有很多，消防战士守护着省城合肥的幸福和安宁。当天，省市领导还为功模代表颁发了奖章。

合肥娃闯进 VEX世界机器人锦标赛前三

星报讯(胡志杰 刘亚萍 星级记者 俞宝强) 看过机器人穿越层层障碍，然后将捡起地上的球，投篮后，在15秒内又回到终点吗？这一幕就发生在刚刚结束的VEX世界机器人锦标赛现场。合肥五中中西区的五个娃，带着他们自己设计的机器人，漂洋过海地来到美国加利福尼亚州阿纳海姆会展中心，在与来自世界各地包括美国、加拿大、新西兰、澳大利亚、巴西、英国、法国、韩国、新加坡、墨西哥、日本等机器人强国的700支代表队的角逐中，他们设计的机器人过五关斩六将，闯进了半决赛，最终获得了第三名的好成绩，这也是安徽省代表队参加VEX世界机器人锦标赛初中组首次进入前三。

合肥市改革发展经验集中宣传昨启动

星报讯(记者 宁大龙) 为集中宣传合肥市“六个坚持”成功经验，充分发挥典型的示范带动作用，为打造“三个强省”，建设美好安徽提供强有力的舆论支持。昨日，中共安徽省委宣传部组织省直和合肥市的主要媒体，开

展了合肥市改革发展经验集中宣传的采访活动。

本次宣传共分为坚持改革开放、坚持真抓实干、坚持创新驱动、坚持项目带动、坚持市场导向、坚持发展统一思想共计6个主题，未来的几天时间，记者

将前往合肥市内的重要园区、企业进行采访，挖掘鲜活事例，深刻揭示合肥市“六个坚持”经验的核心内容。6月9日起，《市场星报》将推出“当好全省改革发展的排头兵”专栏，在重要版面连续6天推出系列报道。

“行走滨湖”走出问题近400件

星报讯(记者 王涛) 4月1日以来，天气晴好的工作日中午，经常可以看到滨湖新区建设管委会的50多名工作人员集体出动，按照不同的路线，行走在滨湖新区的大街小巷、河畔湖边，这一走走出来近400件问题。

管委会主任宁波告诉记者：“从面上看，建设、管理是很不错，但实际上有不少细节不够精细，还存在许多问题。所以，我们在党的群众路线教育实践活动中，将‘被动等’变为‘主动找’，开展‘行走滨湖’集中调研走访活动，寻找各

种问题并加以解决。”

“滨湖行走”活动共设计了9条行走路线，全长近40公里。这些线路基本覆盖了滨湖新区的建成区、拓展区、环湖片区、沿河片区等各个单元，同时覆盖了商业地产、文化场馆、地铁沿线、学校、医院、公园、社区等场所。

“平时大家工作都很忙，交通工具大多是各种车辆，这样看滨湖，是粗线条的。只有通过徒步行走，认真细致地实地查看，才能接地气，才能发现问题之所在。截至目前，我们在‘滨湖行

走’活动中已经查找出近400件问题，包括市政管养、施工缺陷、规划设计、城市管理、社会事务管理等共七大类，并且其中很多问题已经得到妥善解决。”宁波说。

昨日下午，记者跟随滨湖新区管委会的工作人员一起，进行了“行走”。在穿行社区的时候，有群众主动向工作人员反映问题，提出新区的公共厕所数量较少，经常会遇到‘如厕’难的情况。对此，带队的宁波表示，将组织人员进行调查，如情况属实将进行研究，予以改善。

大國地板
- Great mainland -

6月14日

生产线上买地板

厂购直通车
质量更放心 价格更满意



报名热线 65167333

厂址 合肥巢湖枞皋工业园

网址 www.daguogroup.com

手机扫描二维码，关注大國地板；活动现场即可领取公仔一个。



微信号: daguodiban

大國地板第14届“厂购直通车”再出发！6月14日，20辆大巴车免费接送，1000名业主直达大國工厂，直击地板制造流程，赏析大國文化底蕴，品味巢湖特色美食，生产线上选购地板，享受最低工厂价格！即日起，1000名业主火热召集中，报名从速！报名热线：65167333 / 63610007